
              
 
 
 

  

 
ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 23.03.2010 
 
Українська біржа включила до лістингу інвестиційні 
сертифікати ЗНПІФ «Арго.Н» 
 
18 березня 2010 року Українська біржа включила до біржового списку інвестиційні 
сертифікати пайового недиверсифікованого інвестиційного фонду «Арго. Н», який 
знаходиться під управлінням КУА «Райффайзен Аваль». 
Цінні папери допущені до торгів на ринку котирувань за тікером IFARGO. 
 
Маркет-мейкером по даному цінному паперу на Українській біржі виступає 
андерайтер фонду ІК «Капітал Таймс». 
 
Забезпечення двосторонніх котирувань на біржі дозволить інвесторам закритого 
фонду продавати інвестиційні сертифікати фонду будь-якого робочого дня. В той 
же час, до завершення первинного розміщення інвестиційних сертифікатів, 
залишається можливість їх придбання на первинному ринку в офісах компанії з 
управління активами та андерайтера. 
 
За словами найбільшого інвестора фонду д. е. н. Еріка Наймана: «Стратегічна 
мета фонду полягає в стабільній дохідності вище темпів зростання номінального 
ВВП України, незалежно від валюти розрахунку. Нагадаю, що в 2001-08 роках цей 
показник в середньому виріс на 24% в гривні та на 25% в доларах США. Протягом 
строку діяльності фонду (до вересня 2014 року) очікуються не менш гарні 
результати економічного розвитку української економіки за порівняно стабільної 
гривні. Сьогодні цьому сприяють поява політичної стабільності, проведення Євро-
2012 та загальна недооцінка українських інвестиційних активів, особливо після 
глибокого провалу». 
 
Отримати додаткову інформацію про ЗНПІФ «Арго.Н», а також ознайомитись з 
проспектом емісії та регламентом фонду Ви можете на офіційному сайті КУА 
«Райффайзен Аваль»: за наступним посиланням: 
http://raam.com.ua/fonds/Raiffeisen_mutual_funds/Argo/graphics/ або ж на сайті ІК 
«Капітал Таймс» на інтернет-сторінці фонду:  http://capital-times.com/asset-
management/investment-funds . 
 
 

 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є 
частиною групи Raiffeisen International. Засновником та єдиним власником компанії є ВАТ 
«Райффайзен Банк Аваль». 
Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку 
- діяльність з управління активами інституційних інвесторів. 
Бізнес з управління активами Raiffeisen розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з 
управління активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія.  
 
 
Контактна інформація для преси: 
Андрієнко Тетяна – спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua  8 (044) 495 4292 
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